

狗追着孩子跑,宝妈作势驱赶 却被狗主人骑在身下殴打至骨折

余杭警方:自称“狗是他儿子”的涉案男子已被传唤接受调查

本报记者 陈洋根

本报讯 昨天,杭州一位孩子妈妈在网上陈述了自己的不幸遭遇,称带孩子散步时遭到不牵狗绳的遛狗男子殴打至骨折。这则帖子引发了广大网友的关注,大家纷纷谴责男子的恶行。

昨天中午,事发地余杭警方回应称,接到当事人徐女士报案后,警方第一时间介入调查。目前,警方已对涉嫌打人男子金某(31岁)进行传唤,案件正在进一步调查之中。

徐女士今年34岁,来自江苏,2007年大学毕业后来杭州工作,家住余杭区西溪永乐城,在某论坛上的注册网名为“蓝蝴蝶2018”,她在帖子《恶狗围攻幼童,狗主人不牵狗绳,气焰嚣张把幼童妈妈打至骨折》中写下了事情的经过:

11月3日周六晚上7点多,她带着3岁的女儿及6岁的儿子在小区南大门散步,

一条没拴狗绳的宠物狗突然冲了过来,开始疯狂地追着儿子叫。儿子尖声叫着“妈妈”并朝她跑来,自己本能地来到孩子面前护住他,然后用脚作势驱赶狗。

这时候,狗的男主人气冲冲过来了,指着她骂:“这狗是我儿子,你踢它干嘛?”

徐女士说:“狗吓着我孩子了,你们好歹把狗绳拴上,能不能有点素质?”

没想到,对方听了这话,马上就掐住她的脖子,将她按在车的前引擎盖上,挥起拳头打她,扇她耳光,用拳头击打她头部。男子在推搡她的过程中,还把两个孩子推倒。

她害怕吓着孩子,想着赶紧带他们逃离这里。没想到,等他们刚转过身走的时候,男子又再次冲过来跟她争执随即又动起手来。这次是直接把她按倒在地上打,两个孩子吓得大哭。

之后,徐女士借了邻居的手机报警。

当晚,徐女士到医院检查,结果显示她的手指骨折,全身多处挫伤。11月5日她

拿到医院的诊断书,医生说她手指即使好了,也可能畸形,丧失部分功能。徐女士说自己从事IT行业,手指受伤导致她无法正常敲键盘,只能请假在家。

徐女士在帖子里同时公布了小区监控视频录下的片断,以及医院出具的伤情诊断书。

永乐城小区的监控视频显示:一条未拴绳的狗不停地追赶一个小男孩,小男孩不时逃到母亲背后躲避。随后,一名男子推搡该母亲,并当着两个孩子的面殴打该母亲;该母亲倒地,男子骑在她身上继续殴打……

浙江智仁律师事务所丁丹青律师说,从徐女士公布的医院检查结果来看,她的伤势有可能构成轻伤,具体还需要看司法鉴定结果。

若司法鉴定结果显示,徐女士构成轻伤,则伤人的金某涉嫌故意伤害。根据刑法有关条款,故意伤害他人身体的,处3年

以下有期徒刑、拘役或者管制。若鉴定结果未达到轻伤,根据治安管理处罚法,金某殴打他人的行为也应受到行政拘留、罚款等处罚。

丁丹青律师提到,《杭州市限制养犬规定》对于动物饲养人的管理义务进行了详细规定,即使是小型观赏犬在允许出户时间内,必须束犬链,并由成年人牵领。

此外,我国侵权责任法规定了饲养动物损害责任,并明确“违反管理规定,未对动物采取安全措施造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任”以及“饲养动物应当遵守法律,尊重社会公德,不得妨害他人生活”。

丁丹青律师分析,从徐女士的叙述和媒体报道情况来看,作为狗主人的金某出门遛狗时没有给狗拴绳导致小狗乱窜,其没有对犬只尽到应尽的管理义务,如果给他人造成人身或财产损害的,就应当承担相应的侵权责任。



海参被扣

11月5日,杭州海关关员在对一批进境邮包进行X光机查验时,发现一包重1.02千克的海参。因该包裹未随附相关检疫审批手续,存在疫病风险,工作人员依法予以暂扣。

对于邮包收件人后续未办理相关检疫审批手续的,杭州海关驻邮局办事处关员均依法将这些截获物进行退运或销毁处理。 通讯员 林翰

藏身“快手” 非法卖酒 这样走红要不得

本报记者 潘旭萍

本报讯 前不久,徐某还在为“快手”上如何涨粉而苦恼,这回他彻底“红”了。“双十一”临近,抖音、快手等平台上的直播商家格外活跃,一些非法店家也藏身其中“蹭热度”。近日,台州市市场监督管理局就在“快手”查获了一起非法自酿酒案。

为保障“双十一”产品质量,台州市市场监管局加大对网络平台的监测力度,通过关键词搜索,发现了一些涉嫌违法经营的行为。

“亲们,现酿的烧酒,台州路桥金清店,电话上面都有……”视频中,一块空地上放着一口简易搭制的锅炉,锅炉正冒着烟,底下用木板遮挡着生火的煤炉,这就是老板徐某口中的“自酿白酒”。执法人员在观看徐某多个视频后发现,他既没有营业执照也没有食品经营许可证,而且酿酒、卖酒的环境脏乱差,涉嫌违法经营。

执法人员及时保留证据,同时对视频内语音进行文字转换,对包含关键信息的图像进行分析和保全。根据视频中徐某提供的门店地址,玉环市场监管执法人员出动,发现了一处售酒小店,地上和货架上摆满了无标签的酒。经过蹲守,执法人员发现并控制住徐某,并在其仓库内查获了自制酒设备以及无标签的酒类液体30余瓶,加上店铺中查获的散装白酒9大缸,合计液体超1000L。

徐某交代,他所谓的“自酿白酒”只有极少部分是自酿的,大部分都是从三门一家酒企进购的,因为贴了“纯粮自酿酒”的标签,所以深受欢迎,价格也比一般白酒要高。

市场监管部门查实,徐某确实没有办理营业执照和食品经营许可证,经营的散装酒无法保障食品安全。执法人员当场查封了徐某的经营场所、仓库,目前,案件正在进一步调查中。

融合数据信息 引入城市大脑

衢州市建设“雪亮工程”打造全国示范样本

见习记者 宋文瑾 通讯员 叶欢

在衢州市大联动中心,一片蓝色的曲面巨屏上,密密麻麻的小点在不断跳动,这是衢州“城市数据大脑”——数据融合大屏,上面是实时更新的数据信息。被确定为全国第一批、浙江省首个“雪亮工程”全国示范城市以来,衢州积极探索,谋划建设基于“城市数据大脑”的“雪亮工程”示范城市项目,高标准打造“雪亮工程”衢州样本。目前该项目已处于市级竣工验收阶段,其建设成果在各个领域得到广泛应用。

全域化信息融合

衢州市“雪亮工程”建设在设计时就确定了“四网一大脑”项目总体框架,即在政务外网、公安网、互联网和公共安全视频专网上分别搭建平台,实现全视频全域共享调度,通过云计算、大数据、机器智能等技术搭建“城市数据大脑”,开展动态视频智能化分析和多数据融合计算等应用,实现科学决策。

在此基础上,衢州现已建成“全域覆盖”的联网监控,建立起汇聚几十个部门数据的“全网共享”数据中心,构建了以市大联动(综治)中心为枢纽的“全程可控”的综合指挥体系。依托“城市数据大脑”,全域范围内人口、车辆、关系、事件等城市生命体征能够被实时掌握,这大大提高了衢州对风

险因素的感知、预测和防范能力。

不久前,衢州警方就破获了一起非法捕捞水产品案件,抓获非法电鱼6年的钱某及其妻子。此案最初的线索,仅仅是3张模糊的照片。之后,警方运用“城市数据大脑”对图片进行技术处理,对嫌疑人的有关信息进行识别。识别出这些信息后,系统自动搜索衢州监控实时数据和离线视频,最终帮助警方找到了涉案销赃场所,收集到了嫌疑人长期销赃的证据,对其予以刑事打击,有效震慑了破坏生态违法行为。

数据互联互通、打破信息孤岛,衢州凭借“城市数据大脑”进行海量数据分析,形成“雪亮工程”开放、叠加的应用综合体,全面提升综合指挥协调水平。

立体化数据防控

践踏草坪、非机动车占用机动车道、非机动车逆行……这些不文明现象都被一一记录在“城市数据大脑”中。在衢州,“城市数据大脑”实现了对不文明现象的实时检测、抓拍与曝光。

除了实时监测,衢州智能化摄像头的预警预测能力,也在重大活动安保、重点事项监测、突发事件处置、案件侦查等实战中发挥了明显作用。2017年6月,衢州进入暴雨模式,多地道路被洪水淹没,幸好有关部门通过视频系统及时发现灾情,同时运用“雪亮工程”组织



指挥抗灾救灾,把灾害损失降到最低,当地没有发生一起因洪灾造成的伤亡事件。

衢州通过运用大数据,在共治共享、提升获得感上也下足功夫。通过“雪亮工程”数据资源、视频共享、全科网格支撑,衢州积极推动事项一揽子受理、一次性办结,为“最多跑一次”改革向部门单位拓展、向基层组织延伸提供保障;通过“城市数据大脑”大数据挖掘,开展平安指数分析、社会治安评估等运用,提升治安防控水平;将“雪亮工程”与乡镇(街道)“四平台”、全科网格建设紧密结合,用好网格员、群众手持移动终端,真正形成固定视频“天眼”、网格员移动“天眼”和普通群众“众眼”三位一体的立体化盯防体系,助推基层社会治理现代化。

未来,衢州的“城市数据大脑”会向着国家级人工智能平台的目标升级,将一切数据在线化、在线数据智能化。提升智能化水平的衢州“雪亮工程”将实现重大决策效果评估、政府服务能力评估、行业部门事件研判三大功能,为衢州打造中国基层治理的最优城市助力。